



# Pastoralni listić

XXXII. NEDJELJA KROZ GODINU

- Zahvalna nedjelja

Dublin, 10. studenoga 2019.

29/2019.



## EVANĐELJE: Lk 20, 27-38

*U ono vrijeme: Pristupe neki od saduceja koji niječu uskrснуće i upitaše Isusa: »Učitelju! Mojsije nam napisao: Umre li bez djece čiji brat koji imaše ženu, neka njegov brat uzme tu ženu te podigne porod bratu svomu. Bijaše tako sedmero braće. Prvi se oženi i umrije bez djece. Drugi uze njegovu ženu, onda treći; i tako redom sva sedmorica pomriješe ne ostavivši djece. Naposljetku umrije i žena. Kojemu će dakle od njih ta žena pripasti o uskrснуću? Jer sedmorica su je imala za ženu.«*

*Reče im Isus: »Djeca se ovog svijeta žene i udaju. No oni koji se nađoše dostojni onog svijeta i uskrснуća od mrtvih niti se žene niti udaju. Zaista, ni umrijeti više ne mogu. anđelima su jednaki i sinovi su Božji jer su sinovi uskrснуća.«*

*»A da mrtvi ustaju, naznači i Mojsije kad u odlomku o grmu Gospodina zove Bogom Abrahamovim, Bogom Izakovim i Bogom Jakovljevim. A nije on Bog mrtvih, nego živih. Tà svi njemu žive!«*

## ... življeno Evanđelje ...

Odgovarajući na preuveličanu priču saduceja koji nisu vjerovali u uskrснуće Isus naglašava da je stanje uskrsnulih stanje novih stvorenja gdje svi imamo udjela u Božjemu životu. Različito je to stanje od trenutnog života, ali je nastavak naše osobnosti oblikovane sadašnjim životom.

Vjerovati u vlastito uskrsnuće je divan dar koji se dobiva u ovom životu. Ta spoznaja daje smisao svemu što oblikuje i tvoj život. Ovu vjeru izražavamo i našim molitvama koje prinosimo za spokoj preminulih duša. Danas ću se osobito pomoliti za sve preminule članove svoje obitelji. Neću zaboraviti i one za koje se nitko ne moli.

Na vratima smrti život se mijenja, ne prestaje. Isus rabi sliku velike gozbe na kojoj su sva iščekivanja ispunjena i postajemo živi u punini.

Kada se bojimo da smo "izgubili" svoje voljene trebamo vjerovati da nisu izgubljeni. Bliskost i povezanost nastavljaju se. (...)

Možda su saduceji Isusu postavili pitanje više da ga zbune negoli da traže prosvjetljenje. Razmišljat ću koliko mi dobra donose razgovori u koje se upuštam na svome putu vjere, a koliko mi ne pomažu. Molit ću za sve one kojima uz razum i inteligenciju nedostaje poniznosti da prihvate istinu koju otkriva vjera, a zahvalit ću za sve intuicije i nutarnja nadahnuća koja su mi dana.

Život se mijenja u trenutku smrti a ne završava. U Isusovoj snažnoj potvrdi vječnoga života jasno je da će novo zajedništvo i radost zamijeniti ovozemaljsko. U novom životu svi žive licem u lice i u tom odnosu su svi povezani.

Sv. Katarina Sijenska je napisala: "Načinio sam most od moje Riječi, moga jedinorođenoga Sina, da se, prelazeći preko olujnoga mora ne bi utopio." Gospodine, dovedi me sigurno kući. (*Prostor Duha*)

### **... riječi pape Franje ...**

#### **Gradite mostove s onima koji imaju drugačija uvjerenja, ne napadajte nikada...**

Gradite mostove s onima koji imaju drugačija uvjerenja, ne napadajte nikada – potaknuo je

papa Franjo danas u katehezi tijekom opće audijencije na Trgu svetoga Petra, osvrnuvši se na lik svetoga Pavla i na njegov govor na atenskom Areopagu. Apostol je strepio vidjevši grad pun idola, no taj utjecaj poganstva, umjesto da ga je prisilio da pobjegne, potaknuo ga je da gradi most kako bi dijalogizirao s tom kulturom – primijetio je Papa i nastavio svoje razmatranje na temelju Djela apostolskih.

Naime, Pavao je išao na najznačajnija mjesta kao što su sinagoga i trg, te Areopag gdje se odvijao politički i kulturni život i nije se zatvarao, nego je susretao sve ljude; Židove, epikurejce, stoike i mnoge druge. Grad Atenu i poganski svijet nije gledao neprijateljski, nego očima vjere. Molimo danas i mi Duha Svetoga da nas nauči graditi mostove s kulturama, to jest s onima koji ne vjeruju ili imaju drugačija uvjerenja od nas. Uvijek moramo graditi mostove, imati ispruženu ruku i nikada ne napadati.



Molimo Gospodina da možemo pažljivo inkulturirati poruku vjere, polazeći na one koji ne poznaju Krista kontemplativni pogled koji pokreće ljubav koja zagrijava i najtvrdja srca. Ponašanje nam apostola Pavla pomaže da preispitujemo svoj način gledanja naših gradova, pitajući se činimo li to ravnodušno, s prezirom ili s vjerom koja prepoznaje Božju djecu u bezimenom mnoštvu.

Pavao je izabrao pogled koji ga je poticao da otvori prijelaz između evanđelja i poganskog svijeta – rekao je Papa i nastavio – U srcu jedne od najpoznatijih ustanova staroga svijeta, Areopagu, pokazao je izvanredan primjer inkulturacije poruke vjere. Onima koji su se klanjali idolima navijestio je Isusa Krista, ne napadajući ih, nego gradeći mostove. Nadahnuvši se natpisom koji je stajao na oltaru u tom gradu, u kojem nije bilo nikakve slike već je samo pisalo: „nepoznatom bogu“, Pavao je, istaknuo da se Bog ne skriva: „Onoga kome se vi klanjate, a ne poznajete ga, ja vam ga naviještam“. Dakle, pošao je od biblijske vjere u Boga objave da bi došao do otkupljenja i suda, to jest upravo do kršćanske poruke, te pokazao raskorak između veličine Stvoritelja koji uvijek dopušta da ga se traži, jer ga svatko može naći, i hramova koje su ljudi izgradili. Apostol Pavao je navijestio: „Onoga koga ljudi zanemaruju i ne poznaju“ – rekao je papa Franjo i podsjetio na riječi Benedikta XVI. koji je rekao da je sveti Pavao navijestio „i nepoznatog i poznatog“. Radi se o onima koji ga ne poznaju, a ipak ga poznaju – primijetio je Papa.

Pavao je na kraju pozvao na obraćenje koristeći kerygmu – rekao je Sveti Otac i objasnio – Međutim, tu je njegovo propovijedanje naišlo na kamen spoticaja, jer su Atenjanima Kristova smrt i uskrsnuće izgledali kao glupost i izazvali su smijeh i ruganje. Dakle, Pavao se udaljio, jer čini se da njegov pokušaj nije uspio. Ipak, neki su se, poput Dionizija, člana Areopaga i neke žene Damaris, otvorili vjeri, te je na kraju i u Ateni evanđelje pustilo korijenje i širilo se po tom čovjeku i ženi.

Pozdravljajući nakon kateheze posebno hodočasnike arapskog govornog područja, Papa ih je potaknuo da pred mnogim trpljenjem našega vremena molimo Gospodina da otvori naša srca za potrebe siromašnih, bespomoćnih, nezaposlenih i onih koji kucaju na naša vrata, tražeći kruh, utočište i priznanje svojeg dostojanstva. (...)

*(Debora Donnini, Ivica Hadaš – Vatikan)*



## ... život zajednice ...

- Druge sestre i braćo, radosno vas očekujemo na **Misnom slavlju Trideset i treće nedjelje kroz godinu, 17. studenoga 2019. u 18.30h** (St. Mary's, Haddington Road, Dublin 4). **Toga dana spomenut ćemo se dana pada grada Vukovara. Nakon Sv. mise ćemo prigodnim programom u dvorani za druženje obilježiti godišnjicu pada Grada Heroja. Organizirajmo se i dođimo!** U molitvi i mislima bit ćemo i ove večeri sa našim narodom koji će tih dana moliti za žrtve Vukovara, Škabrnje, Borova Naselja i svih stratišta na kojima su život ostavili toliki Branitelji i civili... Molimo i za snagu oprosta za toliko naneseo zlo mnogim obiteljima i pojedincima. **Krunica BDM – od 18.00h. Sv. ispovijed - od 17.15 do 18.15h.**
- **Sljedeće nedjelje će naša HKM Dublin, zajedno sa našim Veleposlanstvom, po treći puta sudjelovati na International Charity Bazaar** (Industries Hall (Hall 4), RDS, Ballsbridge, Dublin 4 – ulaz iz Anglesea Road). Bazaar traje od 11.00-16.30h. Nakon Sv. mise, pa i u narednim danima, moguće je kupiti u sjedištu naše HKM Dublin, ulaznicu čija cijena je €5 (djeca mlađa od 12 godina imaju besplatan ulaz). **Stoga vas molimo da nam se, kao i proteklih godina, pridružite u izradi kolača koji će biti prodavani na Bazaar-u.** Kolače će trebati **dostaviti u sjedište naše HKM Dublin u subotu, 16. studenoga 2019. godine.** Više obavijesti o svemu putem emaila i naše web-stranice. Sav prikupljeni novac ide u dobrotvorne svrhe – konkretnim dobrotvornim udrugama (Charity) koje se prijave na natječaj, te budu izabrane od strane, za to određene komisije spomenutoga Bazaar-a.
- Iako je mjesec listopad završio, mi bismo se opet htjeli u **petak, 15. studenoga 2019. u 19.30h okupiti u našoj crkvi** (St. Mary's, Haddington Road, D4) **na molitvu Krunice BDM i Lauretanskih litanija pred izloženim Presvetim Oltarskim Sakramentom.**
- **Na Prvu adventsku nedjelju, 1. prosinca 2019. godine nakon Sv. mise, a za vrijeme druženja, imat ćemo priliku kupiti Adventske vijence** koje će nam ponuditi skupina mladih naše Zajednice. Sav prikupljeni novac ići će u dobrotvorne svrhe. Više o svemu – uskoro.
- **PLANIRAJMO:**
  - **Ned, 24. studenoga** – *Nedjelja Krista Kralja – neće biti Sv. mise u St. Mary's.*
  - **Sub, 30. studenoga** – Cjelodnevna adventska i predbožićna radionica za djecu i odrasle;
  - **Ned, 1. prosinca** – Prva nedjelja došašća ili adventa – prodaja adventskih vijenaca.
- Na Sv. misi Tridesete i prve nedjelje kroz godinu, 3. studenoga 2019. prikupljeno je milostinje u iznosu od 127,15€. Druge sestre i braćo, hvala vam svima koji svojom aktivnošću, molitvom i novčanim prilogom podržavate život i rad naše Misije.

### HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA DUBLIN

Vlč. Josip Levaković, dušobrižnik

The Presbytery, St. Mary's, Haddington Road, Dublin 4

**E-mail:** [info@hkmdublin.com](mailto:info@hkmdublin.com); **Web:** [www.hkmdublin.com](http://www.hkmdublin.com)

**FB:** [www.facebook.com/hkuirskoj](https://www.facebook.com/hkuirskoj)

**Tel:** 00 353 83 130 4143